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成績 割合 人数

秀 17% 12

優 20% 14

良 27% 19

可 21% 15
不可 9% 6

14人 33人 15人 2人 0人 時不 6% 4

21.9% 51.6% 23.4% 3.1% 0.0% 70

13人 36人 12人 3人 0人

20.3% 56.3% 18.8% 4.7% 0.0%

グラフ用満足度表

7人 28人 22人 5人 1人 評価5 4 3 2 1

10.9% 43.8% 34.4% 7.8% 1.6% 30% 38% 27% 5% 0%
0回 1回 2回 3～4回 5回以上

31人 13人 9人 11人 0人

48.4% 20.3% 14.1% 17.2% 0.0%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分 GPA 5 4 3 2 1

0人 1人 6人 33人 24人 秀・優 19% 8% 13% 2% 0%

0.0% 1.6% 9.4% 51.6% 37.5% 良・可 11% 27% 13% 2% 0%

不可・時不0% 2% 2% 2% 0%

9人 18人 29人 8人 0人

14.1% 28.1% 45.3% 12.5% 0.0%

3人 25人 28人 4人 4人

4.7% 39.1% 43.8% 6.3% 6.3%

12人 32人 19人 1人 0人

18.8% 50.0% 29.7% 1.6% 0.0%

12人 26人 21人 4人 1人

18.8% 40.6% 32.8% 6.3% 1.6%

評価チャート作成用

20人 32人 12人 0人 0人 項目略称 科目平均全学平均

31.3% 50.0% 18.8% 0.0% 0.0% 1 ①学生：真剣さ 3.922 3.988

2 ②学生：受講態度 3.922 3.886

11人 21人 28人 2人 2人 3 ③学生：目標理解 3.5 3.692

17.2% 32.8% 43.8% 3.1% 3.1% 4 ④学生：欠席回数 4 3.994

5 ⑤学生：時間外学習1.75 1.841

12人 27人 20人 5人 0人 6 ⑥内容：興味 3.438 3.789

18.8% 42.2% 31.3% 7.8% 0.0% 7 ⑦内容：将来の有用性3.297 3.971

8 ⑧内容：シラバス準拠3.859 3.923

20人 32人 9人 3人 0人 9 ⑨方法：分かりやすい説明3.688 3.939

31.3% 50.0% 14.1% 4.7% 0.0% 10 ⑩方法：集中できる雰囲気4.125 3.959

11 ⑪方法：効果的な教材3.578 3.971

24人 25人 14人 1人 0人 12 ⑫方法：理解度の考慮3.719 3.864

37.5% 39.1% 21.9% 1.6% 0.0% 13 ⑬姿勢：準備と熱意4.078 4.119

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 4.125 4.023

19人 24人 17人 3人 0人 15 ⑮総合 3.875 3.987

29.7% 37.5% 26.6% 4.7% 0.0%
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Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 人間関係と倫理学a 自由記述項目まとめ

・内容は難しくてよく分からなかったけど、残って質問したら答えてくださるし、学生が分からないと言ったら何度も説明してくだ
さる。板書がみやすい。 
・内容がむずかしいけど、例題をつけてくれることで分かりやすさがました。 
・専門的な事な授業だったので難しかったけどわかりやすい授業でおもしろかった。 
・黒板を使ってする授業が他にないから、新鮮だった。難しいが興味の湧く内容ではあった。 
・文脈がわかりにくい。 
・とても分かりやすかった。 
・倫理学って難しい。個人的に１５回じゃわからんかった。全部が全部。皆静かに聞いてたし、ノートを書くから、”受けてる感”
があってよかった。人間関係の話がどこで出てきたか、分からなかった。でも面白かったと思う。での、あの満足度です。 
・授業内容がおもしろくて興味をそそられました。 
・全授業で一番頭つかったし、面白かった。 
・分かりやすく面白い授業だったから。 
・授業はとてもしずかでやりやすかった。 
・少々内容は難しいと思ったが、先生がわかりやすく伝えようという気持ちが伝わってきました。 
・１・２回目の授業で少しずつついていけなくなっていった。けど内容はおもしろかった。 
・特に問題はないと思ったので、満足度「５」にしました。 
・ノートをとる方針は私はすごく良かったと思う。 
・言っていることが難しすぎて理解するのに時間がかかる。 
・全体的に解説が分かりやすく、例文もすごく分かりやすかった。とても興味を持てる授業で楽しかったです。 
・ムーア最高でした。 
・わかりやすい説明で難しい内容なのにおもしろかったです。 
・とても分かりやすかった。授業が受けやすい環境だった為。 
・難しかったですが、とても楽しかったです！やりがいがありました。 
・今まで勉強したことがなかった分野で難しかったけれど、授業の最後にテストがあったので、理解することができた。 
・初めて哲学を勉強しましたが、おもしろかったです。 
・特にありません。 
・特にありません。 
・具体例がわかりやすかったです。 
・話しはむずかしかったですが、先生のたとえや教えようという意志が伝わり頑張ろうと思えました。 
・難しかったけれど、がんばれたのでよかったです。 
・とても難しい内容でしたが、先生の説明やたとえが分かりやすく、理解しやすかったので。また、授業毎の大切なポイントも分か
りやすい授業で良かったです。 
・難しい言葉ばかりで理解に時間がかかったので。 
・授業の単元により、説明がわからなくなることもあったから。 
・難しいことも例で分かりやすかったです。 
・分かりにくいなと思っても分かるようになるような例を言ってもらえたので、理解できた。 
・理解ができない回だとつまらなくてねてしまった。 
・特にないです。 
・黒板で説明してくれたから、パワポよりもノートに写すという気持ちになった。けれど、角度や先生の位置で書き写したいけど写
せないことがあった。 
・特にない。 
・板書の書き方で→が多かったから、ちょっと分かりづらかった。矢印じゃなくて分かりやすい文章にして欲しかった（長文になっ
ても良いから）。 
・とても分かりやすく説明してくれた。質問に対してもしっかりと対応してくれたので良かった。 
・最後に復習ができる小テストがあったから、それがよかった。もう少しかみくだいてほしかった。けっこういまだに？マークがあ
るから。でも難しかったけど、楽しかった。面白かった。 
・ホワイトボードに書く色を変えた方がいい。 
・授業毎の小テストは良かったと思う。 
・一番前の席にすわらせる人をよく考えた方がいい。背の高い人がじゃまになって見えなくなるから。 
・書く量が多くて書くのにひっしなのでプリントもくばって穴うめにしてほしい。 
・内容が難しいため、ときには図などを書いてわかりやすく解説をしてくれたので、理解しやすかった。 
・難しい言葉が多く、内容も難しかったのでもう少しわかりやすくかみくだいた説明があると良かったかなと思います。 
・内容が難しすぎた。言葉の１つ１つが理解できない。 
・説明が分かりやすい点がとても良かった。 
・楽しかったです。 
・特にないです。 
・特にありません。 
・最後の方が授業後私が忙しくていけませんでしたが、初めの方は小テストのことに関して、その日の授業に関して話を聞いたり、
説明してくださりうれしかったです。ありがとうございました。 
・毎回小テストがあったことが良かった。 
・例が少なすぎる。 
・特にありません。 
・特にありません。 
・話していたことを黒板に書いてくださり、重要なポイントをのがさず、ノートにまとめることができた点が良かったです。 
・絵とかもっとあればいいなと思いました。 
・スピードがたまに速いのでもう少し遅くして欲しいと思いました。 
・黒板の字がたまに読めないことがあった。最後のテストの点数、１問５点はこわいし、つらいからやめてもらいたい。 
・先生の説明がわかりやすかった。でも、もっと絵とか図とか、増やした方がわかりやすいです。 
・ノートをプリントにしてみるといいと思いました。もっと図や絵をいれてみるといいと思いました。この授業を受けて、先生の熱
意や学生に教えたいっていうのがすごく伝わってきました。この授業は、集中する事ができましたが、なかなか頭の中に入ってこな
かったので自分も反省しております。 
・全体的にわかりやすかった。 


